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Rezumat 
Scop – Frauda financiară, considerată un act ilegal şi voit 
care vizează obţinerea de beneficii financiare în detrimentul 
altor persoane, a devenit recent o ameninţare larg răspândită 
în companii şi organizaţii, respectiv o provocare pentru 
auditorii financiari. În ultimii ani au avut loc frecvent scandaluri 
de fraudă financiară ale companiilor listate, ceea ce a atras o 
atenţie deosebită din partea organismelor de reglementare 
din diferite ţări. Acest studiu îşi propune să prezinte o analiză 
a evoluţiei publicaţiilor ştiinţifice privind frauda financiară din 
ultimii ani şi cât de multe dezbateri şi interes a stârnit acest 
subiect din partea cercetătorilor. 
Metodologie – Acest studiu porneşte de la un cadru care 
îmbină tehnici de analiză bibliometrică privind 
determinarea frecvenţei cuvintelor cheie, analiza 
coautoratului, ceea ce permite analiza relevanţei 
subiectului fraudei financiare în literatura de specialitate. 
Această metodă a fost utilizată pentru a descoperi ce 
subteme au fost acoperite în articolele de cercetare 
privind frauda financiară. 
Rezultate – Acest studiu contribuie la literatura de 
specialitate astfel: în primul rând, în acest studiu a fost 
posibilă obţinerea de informaţii cu referire la cele mai 
importante reviste, articole, autori, cuvinte cheie care au 
reuşit să surprindă aspecte legate de fraudă. În al doilea 
rând, rezultatele studiului indică o preocupare semnificativă 
din partea cercetătorilor cu privire la factorii determinanţi ai 
fraudei, metodele de detectare şi prevenire, rolul guvernanţei 
corporative, respectiv al auditorului financiar în detectarea şi 
prevenirea actelor frauduloase. 
Limite – Limitele acestui studiu pot fi date de 
complexitatea subiectului, perioada de timp şi numărul de 
articole analizate. 
Originalitate – Deşi analiza bibliometrică este destul de 
cunoscută, există puţine publicaţii care utilizează acest tip 
de analiză, pentru a revizui literatura de specialitate pe 
tema fraudei financiare. 
Cuvinte cheie: fraudă financiară; revizuirea literaturii; 
analiză bibliometrică; VOSwiewer. 
Clasificare JEL: M21, O32 
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